Анализ детского дорожно-транспортного травматизма 

за 9 месяцев 2024 года
По итогам 9 месяцев 2024 года территории Свердловской области за 9 месяцев 2024 года зарегистрировано 264 (АППГ - 266; -0,8%) дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в результате которых 8 детей погибло (+33,3%) и 289 (+0,3%) ранены.
Отмечается снижение на 18% (91) количества ДТП с участием детей – пешеходов и на 22,2% (91) числа раненных в них детей, при одновременном увеличении на 100% (2) числа погибших детей.

10 ДТП (уровень АППГ) произошло в темное время суток, когда на верхней одежде детей отсутствовали световозвращающие элементы (далее – СВЭ).
Прогнозные показатели говорят о возможном росте ДТП с участием пешеходов, в том числе детей, в условиях межсезонья и сокращения светового дня.

Так, анализ детского дорожно-транспортного травматизма на протяжении нескольких лет показывает тенденцию значительного увеличения на территории Российской Федерации доли пострадавших в ДТП детей – пешеходов в октябре – ноябре доля таких ДТП возрастает практически в полтора раза.

Практически в 80% случаев ДТП с участием детей- пешеходов световозвращающие элементы у них отсутствовали. В тоже время тяжесть последствий наездов на детей – пешеходов темное время суток, имевших СВЭ, почти в 2 раза ниже по сравнению с происшествиями, в которых СВЭ отсутствовали.
